
Уведіть, будь ласка, пароль:

50 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

50 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
50 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

50 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

50 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

8%

50%

42%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

34%

62%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

50 відповідей

.

-

Практика

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

Мене все влаштовує

Ніяких

Машинобудування

Компьютернi навички

Все добре)

Важко відповісти

Важко відповісти

Вивчення мікросхем на механічних пристроях

ніяких

Все влаштовує

Підприємницьке

Цифрова та мовна

Все влаштовує як є

Ніяких

Все отримую в процесі навчання

Ні яких

Всё влаштовує

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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В

Більше інформації по новій техніці

4

Критичне мислення,Комунікативні навички,Інформаційна грамотність

всього достатньо

Влаштовують ті, що в нас є.

Все добре

Знання

Я достатньо компетентний в межах освітньої програми

Г

Механіка та будова автомобіля

Те саме

_

Так нормально

Никаких

біологія рослин

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

50 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

32%

66%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

50 відповідей

-

.

Практика

Мене все влаштовує

Інформатика

Всього достатньо

ніяких

Вивчення нового транспорту

Соціальне

Мене все влаштовує

—

Начебто ніякі

Підприемницька громодянська

Все влаштовує як є

Ніяких

В роздумі

Ні які

.

Більше практичних занять

Стать викладачем

Освітня програма повністю влаштовує

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1DcAw2Ik7WIOigQKtrT-b_ndVgExW617yiZCBZCwDeWY/viewanalytics 5/21



Більше практики

Технічні навички

всього достатньо

Влаштовують ті, що в нас є.

Все добре

Знання

глибше розумітися в машинобудуванні

К

Будова автомобіля

Ніяких

Все добре

_

Ні яких

Машинобудування

Машинобудування

Никаких

будова, компоненти, електроніка систем керування.

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

50 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

50 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

50 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

30%

68%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує10%

32%

56%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

42%

56%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

50 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

50 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

50 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

40%

56%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

30%

68%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти10%

16%18%

56%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

50 відповідей

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося12%

38%

50%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

50 відповідей

-

.

психологію

Ніякі

Програмування, web

Мені здаєтьсящо освітня програма не потребує таких дисциплін, все чітко

Англійський

Важко відповісти

Більше дисциплін які стосуються саме машин, диагностики, розбору та принципу
роботи. Дисциплін які задіють використання комп'ютерних наук у гвлузевому
машинобудуванні.

ніяких

Монтаж та ТО машин

—

Ніякі, мене все влаштовує

технічні

Теоретична механіка, деталі машин

Ніяких , мене влаштовуть ті дисципліни які вже є

Більше за спеціальністю

Ніяку

Все влаштовує

.
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Авто слюсар

Будівельні матеріали

Щось пов‘язане з відновлювальною енергетикою

Аатомобільний транспорт

Більше нового обладнання

Біоенергетика

ще не думав про це

Комп'ютерну графіку

Все добре

Нічого

Технічна механіка

Н

Поглиблене вивчення будови двигуна

Ніяких

Все подобається

_

Ні якої

Машинобудування

Не потрібно додавати

Никаких

все добре

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

50 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

22%

76%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

32 відповіді

-

Все влаштовує

Все логічно

Ну воно компенсується іншими дисциплінами тому все гаразд

Цілком логічна

Та наче все нормально

—

Все так як треба

Все влаштовую

Не має таких

Нема такої дисципліни

все вчасно

Все добре

Нічого

Я вважаю, що всі дисципліни є логічно послідовними

П

_

Нету

Логічна

Нет таких

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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все добре

.

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

50 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

50 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній10%

24%

66%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

6%

22%

72%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

30 відповідей

-

Все влаштовує

Всі оптимальні

Все добре

——

Все влаштовуе

Не вважаю

Нема такого.

всюди норма

Все добре

Нічого

Я вважаю, що розподіл є оптимальним

И

Не вважаю

_

Ні

Не важаю

Нет таких

все добре

.
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

50 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

50 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

50 відповідей

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється

6%

42%

20%

32%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

6%

26%

68%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

8%

24%

60%
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23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

50 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

50 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

50 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

20%

78%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

42%

54%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

8%

26%

16%

24% 26%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1DcAw2Ik7WIOigQKtrT-b_ndVgExW617yiZCBZCwDeWY/viewanalytics 17/21



26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

50 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

34%

64%

23.06.2024, 18:25 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

50 відповідей

-

.

Немає

Все добре

Підтримувати учнів

Все добре

Відмінити дистанційне навчання

Все ок

Закінчення війни, та створення свого, а не бігти поперед батька в пекло за Європою!

Все влаштовує

Вважаю що дисципліни "Технологічні основи в машинобудуванні" повинен приділятися
лише один семестр у курсі. Хоча, ця думка неоднозначна.

немає

Більше сучасності в освітній програмі, але не за рахунок набору нових молодих
викладачів

Розширення та заохочення більше студентів

—-

В цій програмі все добре

Заохочення більший обсяг абітуріентів

Переймання досвіду у закордонних навчальних закладах

Я повністю задоволений освітньою програмою

Розпочати зайняття офлайн.

Немає
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.

Все влаштовує

Якість освітньої програми на високому рівні і мене повністю влаштовує

Більше практики, вивчання нового обладнання та техніки

Більше дослідів

Інтеграція практичного досвіду

все і так добре

Мене все влаштовує. Я отримую достатньо знань, і нічого не хотів би змінити

👍

_

Ні

Всим задоволений

Всем доволен

Всё хорошо

Завжди прагнути бути найбільш інформованими у останніх відкриттях сучасної
прикладної та наукової діяльності у світі

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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